

Sajtóközlemény

Megkezdődött modern üzleti technológiafejlesztése a KOZÁK Kft-nél

2021/07/13

A KOZÁK Kft. megkezdte a GINOP_PLUSZ-1.2.1-21 Felhívás keretében támogatott, „KOZÁK Kft. modern üzleti technológiafejlesztése” című, projektjét. A 271,73 millió forint feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. A 6000 Kecskemét, Ceglédi út 0367/37. helyrajzi számon lévő telephelyükön kívánnak létrehozni italszaküzletet, illetve hozzá tartozó irodablokkot, valamint ahhoz kapcsolódó eszközöket beszerezni, továbbá a munkavállalók képzésében, tanácsadásban való részvételét fogják biztosítani. A fejlesztés eredményeként új központ kerül kialakításra, mellyel új és modern munkakörnyezetet biztosítanak munkavállalóiknak, ill. tevékenységeik nagy részét egy helyen fogják végezni: az irodai feladatokat, az áruraktározási/kiadási feladatokat és italkereskedelmi tevékenységüket. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A Projekt során az alábbi tevékenységeket kívánják megvalósítani: ingatlan építés (italszaküzlet és irodablokk), infrastrukturális beruházás (út, járda, parkolóhely) technológiafejlesztés (készletkövető-rendszer és az ahhoz kapcsolódó eszközök, állványrendszer, targoncák), képzésen és üzleti tanácsadáson való részvétel, megújuló energiaforrást hasznosító technológiák alkalmazása (napkollektorok), információ technológiafejlesztés (IT eszközök).

Az elsődleges megvalósítási helyszínen (azaz 6000 Kecskemét, Ceglédi út 0367/37. hrsz.-en) két ütemből álló épületkomplexumot, egy 370,44 nm területű ital szaküzlet és egy 289,92 nm területű irodablokk építését tervezik megvalósítani, valamint ahhoz kapcsolódó eszközöket és technológiai fejlesztéseket véghez vinni.

A projekt másodlagos megvalósítási helyszíne 6000 Kecskemét, Halasi út 29. szám alatt található jelenlegi székhelyen, mely alkalmas a képzés és a tanácsadás megtartására, amíg el nem készül az épületkomplexum.

Projektjük sikeres megvalósításával céljuk, hogy a Ceglédi úti telephelyükön létrejöjjön a pályázat keretében elszámolni kívánt ital szaküzlet és irodablokk az új épület komplexum részeként. A beruházás által új központot alakítanak ki, mellyel új és modern munkakörnyezetet biztosítanak munkavállalóiknak, ill. tevékenységeik nagy részét egy helyen fogják végezni: az irodai feladatokat, az áruraktározási/kiadási feladatokat és italkereskedelmi tevékenységüket. Fejlesztésre kerül raktár és IT rendszerük is, mely által pontosabb, gyorsabb, hatékonyabb munkavégzési folyamatokat alakítanak ki. A készletkövető rendszerrel az áruraktározás- és nyilvántartás modernebb körülmények között fog megtörténni, ill. az egyedi igényeikhez kialakított állványrendszer is felállításra kerül. A projekt zárására a betervezett targoncák üzembehelyezésre kerülnek.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 104 darab munkahelyet tud megőrizni, és tovább 2 darab új munkahelyet teremt.

Projekt tervezett befejezési határideje: 2023.07.12.

Projektazonosító: GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021-00493

További információ kérhető:

Kozák Endre

Elérhetőség: kozak.vnt2020@gmail.com